
              02.09.2026 - 06.09.2026

» 4 nopți cazare în camere duble + mic dejun (bufet) – Hôtel Campanile Paris Est - Porte De Bagnolet
» bilet avion compania Tarom

» Bagaj de mână gratuit 90 cm (40×30×20) si bagaj de cala până la 23 kg
• Ghid însoțitor.

 

TABĂRĂ DE VARĂ LA PARIS ȘI DISNEYLAND
PENTRU PĂRINȚI ȘI COPII

CONTACT

PACHETUL INCLUDE:

849 €/ copil

PACHETUL NU INCLUDE:
» asigurarea medicala si asigurarea storno;

» biletele pentru transportul în comun Navigo pass 32.4 Euro / persoană;
» intrările la obiectivele turistice 28 Euro / persoană;

» bilete Disneyland 2 Parcuri 121 Euro / persoană;
» taxă de oraș 5,20 euro / noapte / persoană;

» bilet de intrare "Cité des Sciences et de l’Industrie" 12 Euro / persoană.office@alsystravel.ro
0732 650 627

899 €/ adult



TABĂRĂ DE VARĂ LA PARIS ȘI DISNEYLAND
PENTRU PĂRINȚI ȘI COPII
Perioada: 02.09 - 06.09.2026

Ziua 1 - BUCURESTI - PARIS
Călătoria începe din aeroportul Henry Coandă, unde ne îmbarcăm cu compania Tarom pentru
zborul spre Paris. Întâlnire cu însoțitorul de grup, la ora 6AM în incinta aeroportului OTP, la
Plecari. După aterizare la aeroportul ”Charles de Gaulle”, ne deplasăm cu RER B spre hotelul
“Campanile Paris Est Pantin” unde vom fi cazați.
După-amiaza: Program liber. Vă propunem un tur pietonal prin cartierul Montmartre, unde vom
poposi pe colina cu același nume, în vârful căreia se ridică maiestuos unul dintre simbolurile
Parisului, Bazilica“Sacré-Coeur”(acces gratuit). Ne vom continua traseul în Place du Tertre, cel
mai frumos cartier boem al Parisului. Tot aici, vom servi si pranzul, la celebrul bistro “La Mère
Catherine”. Vom vedea în continuare Place Pigalle și celebrul cabaret “Moulin Rouge”, după care
ne deplasam cu metroul spre hotel.
Ziua 2 - PARIS - CASTELUL DIN VERSAILLES
Mic dejun. Apoi pornim într-o călătorie fascinantă spre orașul Versailles, pentru a vedea cel mai
renumit și somptuos castel din Europa. După ne întoarcem în Orașul Luminilor, unde ne vom
plimba în cadrul unui tur pietonal, pe celebrul bulevard Champs Elysees, și vom face un popas la
Domul Invalizilor, care adăpostește rămășițele pământești ale împăratului Napoleon Bonaparte.
După aceea, vom merge pe jos spre cel mai cunoscut simbol al Parisului, Turnul Eiffel, unde vom
poposi aproximativ 2 ore, pentru a admira Parisul de la 324 m înălțime.
Opțional: Vom face o croazieră pe Sena (1 h) cu “Bateaux Parisiens” (pret approximativ: 20 Euro),
iar cu această ocazie, vom admira principalele poduri și monumente din Île de la Cité: Podul
Alexandre III, Le Louvre, Place de la Concorde, Catedrala Notre- Dame).
La final, vom revedea Turnul Eiffel, luminat feeric în culorile drapelului Franței. 
Ne vom întoarce la hotel cu metroul, după ora 21.30.
Ziua 3 - PARIS
Mic dejun. Vom vedea astăzi cel mai mare muzeu de arta al Europei, Muzeul Louvre, care este cel
mai vizitat muzeu din lume, cu peste 7 milioane de turiști, anual. Durata vizitei: 2 ore si jumatate.
Apoi, vom face o scurtă plimbare prin Grădinile Tuileries, spre renumita Place de la Concorde,
locul unde au fost decapitați în timpul Revoluției Franceze, regele Ludovic al XVI-lea cu soția sa.
Tot aici, vom vedea și Obeliscul egiptean, aflat în centrul acestei piețe.
Ne vom îndrepta apoi spre Île-de-la Cité, inima istorică și spirituală a Parisului, cu impozanta
catedrală Notre-Dame, mama catedralelor gotice, imortalizată în literatură prin romanul omonim
al lui Victor Hugo. În continuare, traversăm într-un tur pietonal “Cartierul Latin” spre
Universitatea Sorbona. Ne vom continua periplul prin Cartierul Latin spre grădinile Luxembourg,
unde se află palatul cu același nume, sediul Senatului Republicii Franceze. După o plimbare prin
acest minunat parc, cel mai iubit de parizieni, ne vom continua traseul spre o altă atracție a
Parisului, Turnul Montparnasse, primul zgârie- nori al capitalei Franței.
Ziua 4 - PARIS - DISNEYLAND
Mic dejun. Apoi vom vizita cel mai mare parc de distracții din Europa, al doilea ca mărime, după
cel din California (SUA), Disneyland, cu peste 16 milioane de vizitatori anual.
Acesta se întinde pe o suprafață de 19 km pătrați și cuprinde 2 parcuri tematice (Disneyland Park
si Walt Disney Studios, ca și celebrul Disney Village), unde veți putea interacționa cu celebrele
personaje din desenele animate ale lui Walt Disney.
Transport: RER B (circa 45 de minute de la Gare du Nord, la Chatelet,apoi RER A până la stația
Marne-la- Vallée/ Chessy Disneyland, aflată la 5 minute de mers pe jos de parcul tematic
Disneyland. Întoarcere la hotelul din Paris.
Ziua 5 - PARIS - BUCURESTI
Mic dejun. Plimbare matinală prin parcul “La Villette” aflat foarte aproape de hotel, unde vom
vizita muzeul “Cité des Sciences et de l’Industrie”. Durata: 2 ore.
Ne vom întoarce la hotel la ora 12.00 pentru check out, după care ne vom îndrepta spre
aeroport. Zborul de întoarcere este la ora 18:45 pm.
       Au revoir, Paris!

PROGRAM:
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office@alsystravel.ro
0732 650 627
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